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КАК НАСЛЕДУЮТСЯ АКЦИИ?

По общему правилу после смерти участника акционерного общества (АО) принадлежавшие ему акции переходят к его наследникам, которые становятся участниками этого АО. Исключением является ситуация, когда к наследованию призывается наследственный фонд, созданный во исполнение завещания наследодателя для управления полученным в порядке наследования имуществом, в том числе акциями (п. 1 ст. 123.20-1, п. 1 ст. 1116, п. 3 ст. 1176 ГК РФ).
Для того чтобы наследникам стать участниками АО, необходимо зарегистрировать переход прав на акции, которые в большинстве случаев выпускаются в бездокументарной форме, в реестре акционеров (ст. 16 Закона от 22.04.1996 N 39-ФЗ).

Примите во внимание:
Акции ПАО «СВК ВДНХ» бездокументарные и распределялись среди членов трудового коллектива бывшей ВДНХ в  следующем порядке: обыкновенные акции были размещены по закрытой подписке, а привилегированные акции распределялись бесплатно. 
При получении акций в порядке наследования рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

Шаг 1. Подайте нотариусу заявление для принятия наследства
В течение шести месяцев со дня смерти наследодателя необходимо по месту открытия наследства (последнему месту жительства наследодателя) подать нотариусу заявление о принятии наследства либо заявление о выдаче свидетельства о праве на наследство (ст. ст. 1113, 1115, п. 1 ст. 1153, п. 1 ст. 1154 ГК РФ).
При подаче заявления необязательно подавать какие-либо документы, кроме паспорта (иного документа, удостоверяющего личность). Нотариус разъяснит, какие документы необходимо представить впоследствии для получения свидетельства о праве на наследство (п. 13 разд. I Методических рекомендаций, утв. Решением Правления ФНП от 27 - 28.02.2007, Протокол N 02/07).
Одновременно вы можете также подать нотариусу заявление о принятии мер по охране наследственного имущества (п. 2 ст. 1171 ГК РФ).
До принятия вами наследства управление акциями осуществляется на основании договора доверительного управления, заключенного нотариусом в качестве учредителя доверительного управления. Если наследование осуществляется по завещанию, в котором назначен исполнитель завещания, в случае открытия наследства после 01.09.2018 он считается доверительным управляющим с момента выражения им согласия быть исполнителем завещания (абз. 3 п. 1 ст. 1026, п. 2 ст. 1173 ГК РФ; ч. 3 ст. 4 Закона от 29.07.2017 N 259-ФЗ).

Шаг 2. Подготовьте необходимые документы и представьте их нотариусу
Для получения свидетельства о праве на наследство вам могут потребоваться следующие документы (п. 4 ст. 1126 ГК РФ; ст. ст. 72, 73 Основ законодательства РФ о нотариате; ст. 28 Закона N 39-ФЗ; п. п. 35, 46 - 49, 56 Регламента, утв. Приказом Минюста России от 30.08.2017 N 156):
- документы, подтверждающие смерть наследодателя (например, свидетельство о смерти);
- документы, подтверждающие последнее место жительства наследодателя;
- документы о вашем родстве с наследодателем (например, свидетельство о рождении, о заключении брака, решение суда об установлении родства, выписка из метрической книги) - при наследовании по закону;
- завещание или нотариально удостоверенная копия протокола вскрытия конверта с закрытым завещанием - при наследовании по завещанию;
- документы, подтверждающие принадлежность акций наследодателю.
В целях выявления состава наследства и его охраны юридические лица обязаны по запросу нотариуса сообщать ему сведения о наследственном имуществе. В частности, сведения об акциях, принадлежавших наследодателю, может предоставить организация, которая ведет реестр акционеров (реестродержатель) (п. 3 ст. 1171 ГК РФ; п. п. 3.111, 3.113 Порядка, утв. Приказом ФСФР России от 30.07.2013 N 13-65/пз-н).
Держателем реестра акционеров ПАО «СВК ВДНХ» (реестродержателем) является ООО «Московский Фондовый центр » (РФ, 107078,  г. Москва, Орликов переулок, д.5, стр.3.   Телефоны:    8-495-644-03-02, 8-495-644-01-06, факс 8-495-644-08-48.  Е-mail: orgmail@srmfc.ru, http: www.srmfc.ru). 
Госпошлина за выдачу свидетельств о праве на наследство определяется нотариусом на основании результатов оценки ценных бумаг (акций), проведенной оценщиком или юридическими лицами, которые вправе заключить договор на проведение оценки согласно законодательству об оценочной деятельности (пп. 10 п. 1 ст. 333.25 НК РФ; п. 57 Регламента; ст. 14 Закона от 29.07.1998 N 135-ФЗ).

Шаг 3. Получите свидетельство о праве на наследство
По истечении шести месяцев со дня открытия наследства нотариус выдает наследникам свидетельство о праве на наследство. Если есть достоверные данные о том, что кроме лиц, обратившихся за выдачей свидетельства, иные наследники, имеющие право на наследство или его соответствующую часть, отсутствуют, свидетельство может быть выдано до истечения шестимесячного срока (ст. 1163 ГК РФ).
За выдачу нотариусом свидетельства о праве на наследство вам необходимо уплатить госпошлину (нотариальный тариф), а также оплатить при необходимости услуги нотариуса правового и технического характера в соответствии с установленными тарифами (ст. 22 Основ законодательства РФ о нотариате).

Справка. Размер госпошлины
Размер госпошлины (нотариального тарифа) за выдачу нотариусом свидетельства о праве на наследство (пп. 22 п. 1 ст. 333.24 НК РФ):
- родным и усыновленным детям, супругу, родителям, полнородным братьям и сестрам наследодателя - 0,3% стоимости наследуемого имущества, но не более 100 000 руб.;
- другим наследникам - 0,6% стоимости наследуемого имущества, но не более 1 000 000 руб.
Госпошлина за принятые меры по охране наследства составляет 600 руб. (пп. 23 п. 1 ст. 333.24 НК РФ).
От уплаты госпошлины освобождаются, в частности, наследники, не достигшие совершеннолетия ко дню открытия наследства (пп. 22 п. 1 ст. 333.24, п. 5 ст. 333.38 НК РФ).

Шаг 4. Обратитесь к реестродержателю
Необходимость обращения наследника в реестр акционеров связана с формой акции. Акция, будучи именной ценной бумагой, в настоящее время преимущественно выпускается только в бездокументарной форме. Как было уже отмечено выше, акции ПАО «СВК ВДНХ», будучи именными ценными бумагами,  были выпущены в бездокументарной форме. 

Справка. Реестр акционеров
Реестр акционеров представляет собой систему определенных записей, в частности о лицах, которым открыты лицевые счета (акционерах), и об именных акциях, учитываемых на указанных счетах (ст. 2, п. 1 ст. 8 Закона N 39-ФЗ).

Право на именную бездокументарную акцию в случае учета прав на нее в реестре переходит к наследнику с момента внесения приходной записи по лицевому счету наследника в реестре. При этом для внесения такой записи наследнику необходимо представить реестродержателю свидетельство о праве на наследство (п. 5 ст. 149.2 ГК РФ; ст. 29 Закона N 39-ФЗ).

Вопрос: Какие документы нужно представить регистратору для оформления наследства на акции?
Ответ: Для проведения регистратором операции по переходу прав собственности в порядке наследования наследнику (наследникам) необходимо представить документ (документы), подтверждающий право на наследуемые акции (свидетельство о праве на наследство или соответствующее решение суда). Вместе с тем, если у наследника не открыт лицевой счет в реестре владельцев ценных бумаг акционерного общества, акции которого наследуются, регистратору необходимо предоставить документы для открытия лицевого счета.
Источник: "Официальный сайт Банка России www.cbr.ru", 2017

Доходы физлиц в виде получаемых в порядке наследования акций НДФЛ не облагаются (п. 1 ст. 41, п. 18 ст. 217 НК РФ).

По всем имеющимся вопросам, касающимся акций ПАО «СВК ВДНХ»  и порядка их наследования,  вы можете обращаться в будни дни с 09-00 до 18-00  час., в пятницу до 16-45 час., по телефону 
8-499-760-34-01.


Полезная информация по вопросу
Официальный сайт Федеральной нотариальной палаты - https://notariat.ru/
Официальный сайт Федеральной налоговой службы - www.nalog.ru
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