
Сообщение


УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР, ВЛАДЕЮЩИЙ НЕ МЕНЕЕ ЧЕМ 2% ГОЛОСУЮЩИХ АКЦИЙ АО «СВК ВДНХ»!

Совет директоров АО «СВК ВДНХ» уведомляет Вас о праве в 2022 году вносить предложения дополнительно к сроку, определенному п.1 ст.47 Федерального закона «Об акционерных обществах» и п.15.1. Устава Общества, или направить новые предложения взамен поступивших в указанный срок. Последние в этом случае считаются отозванными (ч. 3, 5 ст. 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ).
Предложения должны поступить в срок, определенный советом директоров АО «СВК ВДНХ», и будут рассмотрены в установленном Федеральным законом «Об акционерных обществах» порядке. 
[bookmark: _GoBack]Такой срок Советом директоров АО «СВК ВДНХ» определен (протокол заседания № 13 от 12.05.2022): предложения должны поступить до 27.05.2022 года включительно.
Ваши предложения могут быть как о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров Общества, так и о выдвижении кандидатов в органы управления (контроля) Общества (п. 3 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ).
В целях реализации данного права, Вы можете направить предложение путем почтового отправления по почтовому адресу Общества: 129223, г. Москва, проспект Мира, дом. 119, строение 164, эт. 3, пом. 1, ком. 37 (с пометкой Совету директоров АО «СВК ВДНХ») либо передать в указанный срок нарочно (просьба предварительно заказать пропуск по телефону (495) 974-77-77 доб.5645). 


С уважением, 
Совет директоров АО «СВК ВДНХ»
